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1. 調査概要 
 
調査対象 秀英予備校に在籍する中学 1 年生～3 年生の子どもを持つ 

静岡県内在住の保護者（145 名） 
調査期間 2010 年 10 月 12 日～10 月 26 日 
 
【保護者の年齢・性別】 

 
 
【子どもの学年・性別】 
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2. 家庭におけるパソコン所有・利用状況 
 
2-(1) 家庭におけるパソコン所有台数 

 回答者の 50%は、家庭において２台以上のパソコンを所有している結果となりました。 
 
・単一回答 
・全員への質問 （有効回答 145 人） 
 

 
 
 
2-(2) 「お子さま専用のパソコンをお持ちですか。」 

 一方で、家庭におけるパソコン共有率は 72%。子ども専用パソコンを持つ家庭も 15%あ

るという結果になりました。 
  
 ・単一回答 
 ・全員への質問 （有効回答 145 人） 
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2-(3) 「お子さまのパソコン使用の目的は、主にどんなものですか。」 

 子どものパソコン利用目的の第 1 位は、「ゲームなどの遊び」とした人が 50%、「学習の

ため」と回答した保護者は 34%となりました。 
 

 ・複数回答 （有効回答数 220） 
 ・全員への質問 （有効回答 145 人） 
 

 
 

 
 

3. パソコン学習に対する興味および期待 

 
3-(1) 「インターネットを使ったお子さまのパソコン学習にご興味はございますか。」 

 パソコン学習に「興味がある」と回答した保護者は 67%に上り、「興味がない」とした 30%の保

護者を大きく上回る結果となりました。 
 
 ・単一回答 
 ・全員への質問 （有効回答 145 人） 
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3-(2) 「インターネットを使ったお子さまの学習に期待することは何ですか。」 
 パソコン学習に期待することについて、「授業を休んだ時の補講の役割」と回答した保護

者が 63%となり、「自習学習」の 43%を上回る結果となりました。 
 保護者の過半数は、パソコン学習をメインの学習手段ではなく、補助的な位置付けとし

て捉えていることが推察されます。 
 
 ・複数回答 （有効回答数 199） 
 ・全員への質問 （有効回答 145 人） 
 

 
 
 

4. パソコン学習に対する不安および不安への対策 

 
4-(1) 「インターネットを使ったお子さまのパソコン学習において、何か不安な点はございますか。」 

 インターネットを使ったパソコン学習の不安点として、「効果がどれくらいあるのか」を挙げ

た保護者は 54%に上りました。次いで、「パソコン（インターネット）のやり過ぎ」を挙げた

保護者が 37%でした。 
 一方、「有害サイトの閲覧」や「掲示板を介した知らない人とのやりとり」といったパソコン利用に起因

するトラブルを懸念する保護者も 31%に上りました。 
  
 ・複数回答 （有効回答数 210） 
 ・全員への質問 （有効回答 145 人） 
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4-(2) 「4-(1)の不安点に対して、何か対策を講じておりますか。」 

 パソコン学習にまつわる不安の解消方法としては、「常に保護者の目の届くところで使用させ

ている」と答えた保護者が圧倒的に多く、61%に上りました。 
 一方で、「個人情報を書き込ませない」、「知らない人とコミュニケーションさせない」、「1 日

の使用時間を決めている」といった具体的なルールを決めている保護者も 64%みられました。 
  
 ・複数回答 （有効回答数 206） 
 ・全員への質問 （有効回答 145 人） 

 

 
4-(3) 「インターネット上の有害サイトなど、特定のサイトへのアクセスをブロックするフィルタリングソフト・サ

ービスについてご存知ですか。 」 
 子どものインターネット利用に関わるトラブルを未然に防ぐ対策の一つとしての「フィルタリングソフト・

サービス」については、保護者の認知率は 76%となりました。 
 一方、「現在利用している」とした回答者は 32%であり、「知っているが利用したことはない」

とした回答者 40%を下回る結果となりました。 
  
 ・単一回答 
 ・全員への質問 （有効回答 139 人） 
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5. 今後秀英予備校に期待するインターネットを通じたサービス 

 
5-(1) 「今後、インターネットを通して、（秀英予備校に）提供して欲しいと期待するサービスはどういったも

のがありますか。」 
 今後期待するサービスとしては、「入試や学校の情報サービス」を挙げた保護者が 54%、次いで

「過去問題などの閲覧機能」が 42%という結果となりました。 
 受験に必要な情報をまとめて閲覧できるサービスが要望されていることが伺えます。 
 パソコンのセキュリティサービスは 18%、フィルタリングサービスは 13%の保護者が希望している

との結果となりました。 
 

 ・複数回答 （有効回答数 209） 
 ・全員への質問 （有効回答 145 人） 

＾  


